

Занятие: Инструментальный ансамбль «Western»

Тема занятия: «Отличие акустической гитары от электрогитары»

Часто, прежде чем купить гитару, будущий музыкант задает себе вопрос, какой инструмент выбрать, акустику или электрогитару? Для того чтобы сделать правильный выбор, нужно знать особенности и различия между ними. Каждая из них в силу специфики своего строения используется в разных стилях музыки, и на обоих преобладают различные приемы игры.

Прочсть и посмотреть видеоматериалы по ссылке:

<https://music-education.ru/chem-otlichaetsya-akusticheskaya-gitara-ot-elektrogitary/>